



Broj: 01-01-05-27/23

Datum: 27.05.2023. godine

Na osnovu člana 43. Statuta i člana 7. Pravilnika o osiguranju kvaliteta na Internacionalnom univerzitetu Travnik u Travniku a u vezi sa Odlukom o kriterijima za akreditaciju visokoškolskih ustanova u BiH te u skladu sa zahtjevima standarda ISO9001:2015 i ISO21001:2018, Senat Univerziteta je na svojoj redovnoj sjednici održanoj dana 27.05.2023. godine, usvojio:

Politiku kvaliteta Internacionalnog univerziteta Travnik u Travniku

Politika kvaliteta Internacionalnog univerziteta Travnik u Travniku (u daljem tekstu: Univerzitet) predstavlja osnovu za projektovanje postupaka razvoja svih procesa rada na Univerzitetu, a u skladu sa kantonalnim/nacionalnim propisima i principima Bolonjske deklaracije. U provođenju Politike kvaliteta Univerzitet ostvaruje saradnju sa studentima i korisnicima rezultata nastavnog, naučnog, umjetničkog i stručnog rada Univerziteta, kao i sa visokoškolskim ustanovama i institucijama visokog obrazovanja u zemlji i inozemstvu. Ispunjavajući zahtjeve korisnika u procesima obrazovanja, istraživanja i uspješne primjene naučnih i umjetničkih dostignuća u procesima i metodama rada i poslovanja svrha Univerziteta jeste da obezbjedi povjerenje i zadovoljstvo korisnika kvalitetom svojih usluga i servisa.

Univerzitet teži da se razvije u modernu evropsku visokoškolsku instituciju prepoznatljivu po svojim nastavnim, naučnim i stručnim dostignućima svršenih studenata i da se kao ravnopravni partner uključi u evropske obrazovne i istraživačke tokove.

Univerzitet provodi nastavni, naučnoistraživački i umjetnički proces stalnim inoviranjem nastavnih sadržaja i primjenom savremenih metoda i tehnika u obrazovanju, naučno-istraživačkom i umjetničkom radu na način kompatibilan sa trendovima obrazovanja u Evropi i svijetu, u skladu sa zahtjevima korisnika visokog obrazovanja uz stalno unapređenje kvaliteta svojih procesa, aktivnosti i usluga.

Stvaramo okruženje u kome jasno podstičemo primjenu svih savremenih metoda i tehnika u visokom obrazovanju, kontinuiranom poboljšanju i inovacijama u nastavnom procesu, naučno-istraživačkom i stručnom radu.

Svjesni smo našeg značaja u društvenoj zajednici i pozicije koju imamo u društvu. Poštujemo sve zakonske propise iz oblasti našeg poslovanja koji su na snazi u Bosni i Hercegovini ali i međunarodne standarde iz oblasti visokog obrazovanja. Svojim postupcima i aktivnostima težimo ka tome da budemo prepoznati kao društveno odgovorna organizacija koja pruža vrhunsko obrazovanje i istraživanje i unapređuje znanja.





Jedan od zadataka našeg Univerziteta je da intelektualna dobra nastala na Univerzitetu prenosi u privredu i društvene aktivnosti, sa osnovnim ciljem razvoja i napretka društva zasnovanog na znanju.

Mi kao Univerzitet obavezni smo da pružamo podršku i pomoć akademskom osoblju i studentima Univerziteta u postupku identifikacije, procjene i pravne zaštite i iskorištavanja intelektualnih dobara. Univerzitet gradi svoj nastavni, naučno-istraživački, umjetnički razvoj i uspjeh ostvarivanjem svojih osnovnih operativnih ciljeva:

- Optimizacija broja studenata i povećanje interesovanja za studije na Univerzitetu;
- Praćenje i unapređenje znanja i kompetencija nastavnog i nenastavnog osoblja
- Optimalno korištenje materijalnih i ljudskih reursa;
- Unapređenje kvaliteta naučno-istraživačkih i umjetničkih aktivnosti;
- Unapređenje kvaliteta bibliotekarskih i informatičkih resursa;
- Unapređenje kvaliteta uslova rada i fizičkih resursa (prostora i opreme);
- Unapređenje kvaliteta postojeće i izrada nove dokumentacije;
- Jačanje uloge zaposlenih i studenata u samovrednovanju i ocjeni kvaliteta;
- Povećanje nivoa kvaliteta procesa upravljanja;
- Izgradnju i širenje kulture kvaliteta

Organi upravljanja Univerziteta obezbjeđuju razumijevanje, primjenu i održavanje ove politike kvaliteta na svim organizacionim nivoima na Univerzitetu. Pravo i obaveza svih zaposlenih na Univerzitetu i organizacionim jedinicama u okviru Univerziteta je da provode politiku kvaliteta, unapređuju kvalitet i da svojim radom doprinose naučnom i stručnom ugledu Univerziteta. Zaposleni i studenti odgovorno provode Politiku kvaliteta i daju prijedloge za dalje unapređenje kvaliteta. Kontinuirano i sistematski pratimo i osluškujemo potrebe i očekivanja svih zainteresovanih strana i naše napore usmjeravamo uvijek prema tome da njihove potrebe ispunimo i stalno poboljšavamo zadovoljstvo svih zainteresovanih strana.



Rektor

Rajko Kasagić

Prof. dr. sc. Rajko Kasagić

Dostaviti:
1x Senatu
1x a/a

